

节后第一天海门“火力全开”

25个项目开工 18个项目签约

本报讯(记者黄天玲 通讯员吴永生) 1月28日,新年上班第一天,海门区举行了一季度重大项目暨东久新宜(海门)国际智造产业园项目开工活动,拉开了新年开好局起好步的序幕。

2023年海门全区一季度开工(开业)项目25个,总投资94.22亿元。其中制造业项目9个、平台载体及科创项目8个、服务业项目8个。位于海门开发区的东久新宜(海门)国际智造产业园项目总投资10亿元,由东久新宜集团投资建设,主要招引欧美先进的高科技和

智能制造产业项目。在随后召开的全区持续推进“招商引资突破年”暨重大项目建设动员大会上,18个项目签约,总投资约130亿元,涉及重大制造业、现代服务业和科创项目。

项目是经济高质量发展的压舱石。去年,海门全区上下坚持把项目招引建设作为应对疫情冲击和经济下行压力最直接、最有效抓手,扎实开展“招商引资突破年”活动,全区新签约超5亿元重大内资项目55个,新开工5亿元以上项目30个,转化达产12个,省市重大项目数位居南通首位,

连续三个季度夺得南通产业项目考核“流动红旗”。固定资产投资、工业用电等指标增幅领跑南通,规上工业应税销售首次突破千亿元大关。

今年海门计划新签约超5亿元项目60个,其中百亿级2个、50亿级6个;新开工5亿元以上产业项目30个,其中超10亿元项目15个,新竣工、新转化达产项目各6个。

为确保今年招商引资项目建设任务能够圆满完成,海门将“1234”作为招商引资的总抓手,“1”即外资招引攻坚年活动;“2”即

招商信息突破和重点产业链招商“两个方案”;“3”即项目投资负面清单、服务清单、责任清单“三项清单”;“4”即“百人千企”、沪苏攻坚、平台载体联动、专业化市场化招商队伍建设“四大计划”。海门区投资服务中心、项目办、发改委等部门迅速分解招商引资和项目建设任务,排出工作清单,做到人员、任务、责任“三落实”,确保任务早谋划、早安排、早落地。通过制定各部门、区镇的“负面清单”“服务清单”和“责任清单”,明确时间节点、细化工作举措,推动项目建设跑表计时、到点达效。

抢抓机遇 乘势而上 奋力实现一季度“开门红”

(上接A1版)

总占地面积2.3万平方米的美奥迪电机(南通)有限公司总部位于意大利,2006年落户海门,目前年生产能力已超过1.3万台。吴新明深入企业生产车间,了解产品的应用领域、市场份额等情况,现场征询企业对全市经济社会发展等方面工作的意见建议。当得知企业今年有增资扩产计划时,吴新明指出,属地政府要以企业需求为导向,结合相关政策,妥善解决好用地问题,真正为企业消除后顾之忧。

位于海门生物医药科技园内的中科基因生物科技(江苏)有限公司,研发、检测人员已投入新一

轮的忙碌。该企业以基因测序为基础,重点围绕肿瘤、生育健康、心脑血管、健康管理等方向,开展基因诊断、个性化用药指导和疾病预警等临床检测及科研服务。吴新明来到新投用的高通量基因测序实验室察看,详细了解产品研发应用及解决方案等情况。他强调,科技企业要依托专业实验室开展前沿科研成果的转化应用,加大与高校、医院、企业的联合探索实践,尽早拿出务实管用的创新成果,为健全完善城市公共卫生应急体系提供有力支撑。

市政府副市长、秘书长凌屹参加活动。

105岁高龄张柔武 捐出节后首笔爱心款

(上接A1版)

2021年1月,以张柔武名字命名的小额慈善冠名基金“张柔武爱心基金”正式设立。在张柔武先生的大爱感召下,社会各界爱心人士和爱心人士积极向该基金捐赠。张柔武好友团、南通民盟城建二支部、南通师范八二届幼师班等爱心单位、爱心人士,连续三年向基金注入善款,为弱势群体慷慨解囊。截至目前,“张柔

武爱心基金”善款总额已达24.9万元,定向用于“情暖江海”春节慈善慰问系列项目,帮助困难群众过欢乐祥和的春节。

市慈善总会副会长兼秘书长、市社会捐助工作中心党支部“第一书记”沈华表示,张先生不仅自己长期坚持做慈善,还以百岁高龄带动身边的亲朋好友一起做慈善,是对张善举精神的最好传承。

“卯”足干劲

(上接A1版)

盯项目进展,问企业需求,查任务落实……上班第一天,市工信局内一片忙碌景象。今年,全局深入开展工业专班驻点督导,加强重点行业、企业监测研判,充分发挥工业企业资源集约利用评价导向作用,推动工业经济率先整体好转;推进产业基础高级化、产业链现代化,着力打造特色产业生态体系;深入实施智能化改造和数字化转型三年行动计划,推动重点产业集群、规模以上工业企业全面提升智能制造水平。

市商务局各处室工作人员端出一系列暖企助企大餐。加大对企业赴境外参展交通、展位费支持力度;加密组织企业“走出去”参加更多国际性专业展会,助力企业开拓海外市场;优选确定新一批重点支持展会目录,鼓励各板块领导带队参展,提升企业参展效果,巩固市场份额,提振企业信心。

联系县(市、区)金融局摸排上市后备资源,联系挂钩企业确认走访调研具体事项,主动对接联系国内知名融资租赁机构加大服务我市经济力度……昨日一早,市金融局全体人员立即投入紧张有序的工作中。局党组书记、局长祁中伟在“新年第一会”上提出,“新的一年,我们继续把为实体经济服务作为出发点和落脚点,全力以赴为企业高质量发展构筑良好的金融营商环境。”

机智兔:“智”变发展汇聚新动能

昨日,苏锡通园区的江苏创斯达科技有限公司生产车间内,智慧化流水线运转不息。作为世界上第一家也是唯一一家将零间隙低碳无级变速传动技术实现商用并量产销售的公司,兔年伊始,企业开足马力生产,主力产品无级变速系统广泛应用于微型电动车、通勤单人电动车、低碳小货车等,销往欧美。

江苏创斯达2010年落户苏锡通园区,主要从事研发、生产、销售零间隙低碳无级变速系统,现已牢牢占据该细分市场35%份额,国内38%份额,去年获评国家级专精特新“小巨人”企业。“企业抵御了疫情冲击,抢抓生产有利时机,发展稳中提升。”总经理赵爱民介绍,2023年订单

发奋“兔”强

预计比2022年至少增长18%,企业有信心带领工人们把失去的时间补回来。

位于如皋的江苏星业精密滚子科技有限公司生产车间内同样繁忙,几十台大型机械开足马力有序运转。春节假期后,工人迅速返岗,状态拉满。作为国内精密轴承钢球制造领域的龙头企业,2023年滚子业务将为公司带来新的增长点。“滚子主要用在轨道交通、盾构机、风电、重卡等领域,公司已顺利交付高铁滚子专项样品,并已装配轴承进行测试。争取在2023年实现高铁滚子产品量产,全年生产目标预期比2022年增长80%。”公司生产总经理江亚东说。

深耕制造业数十载的上市公司江苏综艺股份有限公司,在做大做强现有业务板块的基础上,顺应产业数字化趋势,不断谋求创新发展。新年第一天上班,综艺股份全资子公司南通综艺文创有限公司副总经理张学辉就忙乎和亚马逊、大树科技等企业的团队商量,制定“酒千趣”平台关于进一步深化数字赋能产业的具体升级方案。

“随着数字经济的发展、大众消费的升级,多元化的需求不断增加,我们改变传统渠道模式,整合全球供应链体系,搭建‘酒千趣’线上平台,从策划设计到供应链输出(包括包装、酒体等),甚至提供下单平台与数据分析等数据云平台服务。”张学辉介绍,公司已联合国内外顶尖的科技公司亚马逊、大树科技等企业,整合国内知名的设计、供应链、销售运营等完整的供应链体系,以大数据驱动为目标,通过科技赋能,致力于传统产业转型升级,为消费者提供优质的个性化定制服务平台。“我们致力于促进数字经济和实体经济深度融合,通过数据化的驱动、创新性的设计,有效整合、优化供应链资源,拓宽销售渠道,打造行业标杆,推动企业更好地实现智能化改造和数字化转型。”

抢开局、谋全局。新年伊始,各地聚焦重大项目、重点企业,一批批高新技术企业、单项冠军企业、专精特新“小巨人”企业走在“拼经济”前线,推动制造业转型升级,成为全市经济发展冲刺“开门红”的有力支撑。

本报记者综合报道

时隔三年红红火火再出发

启东天汾国际五金交易会线上线下双火爆

1月26日,农历大年初五,启东电动工具科创园内摩肩接踵,人潮涌动。时隔三年,中国·启东天汾国际五金交易会线下重启。一大早,南通涂安机电科技有限公司经理毛军华便赶到展位,打开微信二维码,随时等待客户来添加联系方式。整整一上午,毛军华不是在忙着现场介绍产品,就是在线上展馆回答问题。

2020年春节前,正当天汾五金展所有筹展布展工作一切就绪之际,突如其来的疫情让展会无法如期举办,成为国内首个叫停的展会。这一停便是三年,去年才启动了线上展会。“这3年时间里,从参

展商到采购商再到我们的展会服务商,都期待着疫情过去、展会重聚!”启东市委常委、吕四港经济开发区党工委书记王裕兵介绍。今年的天汾国际五金交易会为期三天,并首次实现了线上线下融合办展,共设305个展位,近200家企业线上线下融合参展,纯线上参展企业也有近200家,总参展企业近400家。参展商更有近70%来自启东市外,成为名副其实的全国性展会。

“今天我们天汾国际五金交易会重新启动线下展览啦,我十分高兴,今天直播间为大家带来特别福利——买喷涂机就送价值478元

的搅拌机。”在南通吉晨天机械科技有限公司展位前,总经理杨晓施化身带货主播,激情洋溢地为线上和现场的客户讲解产品。“好久没这么热闹了!”杨晓施笑呵呵地说,面对疫情的影响,他从去年开始“试水”短视频和直播带货领域,半年多时间里,积累了1万名粉丝,最好的带货纪录是一天60多万元。在当天的交易会上,杨晓施公司去年研发的冷切机大受欢迎,短短一小时,已吸引了200多名客商。

“我们的锂电产品不仅让电动工具突破了电线的限制,而且一块电池可以通用所有工具。”交易会现场,东成工具国内市场总监崔清

亮忙得顾不上喝一口水,不停地向各地客商演示工具的各项性能。作为国内电动工具龙头企业,这次交易会,江苏东成工具有限公司带来了20伏大平台锂电产品、自主研发的交流无刷产品等新品。“这次的交易会是一次契机,让我们和国内同行有更多交流,形成良性互动,推动整个行业的发展和进步。”

“红红火火,热热闹闹。我看到了很多新产品,品质更高、操作方便、更加环保。”采购商、南通通宇五金工具有限公司总经理吴卫新告诉记者,“好久没见过这么热闹的情景了,五金行业的春天又要回来了。” 本报记者 袁晓婕

苏民新能源:

开好局起好步 行业赛道加速跑

本报讯(记者朱蓓宁 吴霄云)苏民新能源是一家专注高效光伏电池的研发与制造的企业,主要产品为太阳能单晶电池片,于2018年3月在通州湾示范区正式投产。因企业订单充足,春节期间一直正常生产,目前在岗工人约700人。

在切入光伏电池赛道后,企业及时把握电池片迭代的行业趋势,去年通过对5条生产线实施改造升级,赢得更多市场份额。为确保现有订单顺利按期交付,企业早在年前就与员工沟通好留岗稳岗,春节期间的丰盛菜单提前公布、菜品不重样,并发放各类奖金、补贴。

“有的企业春节在放假,我们在正常生产,除了员工能挣钱,企业也能提前谋划发展比同行先行一步。”董事长刘福对今年发展充满信心。



27日23时,中铁四局洋吕项目部迎来了又一个重要工程节点,启东制梁场完成洋吕铁路工程1标主线下T梁预制,为主线通车的目标实现奠定了坚实的基础。 记者 许从军摄

通州建总发力“南通建造”品牌建设

转型升级进阶建筑业“全能冠军”

新春走基层

近日召开的通州区2022年度经济发展贡献重点企业大会上,通州建总以当年税收5.38亿元获得全区纳税第一名。上台接受表彰的通州建总董事长张红军自豪地介绍,这是公司连续四年蝉联这一殊荣。

通州建总是我市一支响当当的建筑铁军。1949年,江苏南通县成立了第一个建筑业组织——瓦木工会,这是通州建总最早的雏形。近年来,通州建总以“稳主业、调结构、促融合、抓风控”为经营方针,把智能建造作为企业发展的新方向,把新基建作为助推企业发展的新动能,把员工队伍建设改革作为企业发展新支撑,走出了不同寻常的转型升级之路,工程承包从最初的房建拓展到如今的码头、基础设施、道路建设等,全面进阶成为建筑行业“全能冠军”。

党建带“工建”,企业发展强有力

春节前夕,通州建总集团工会慰问走访了特困、患重病职工30人,这一活动已延续了数十年。“集团对员工的关怀帮助,全力提升了企业员工的凝聚力。”通州建总党委副书记、工会主席赵勇前介绍,近年来,

通州建总着重将产业工人队伍建设改革作为实施科技兴企、人才强企、转型升级和高质量发展的重要支撑和基础保障,取得明显成效。

赵勇前介绍,通州建总将产业工人队伍建设融入党建工作总体规划,总体部署,形成了党组织牵头、工会积极参与、条块结合、同驻共建的“党建带工建”新格局。通州建总多名职工被授予“全国和省五一劳动奖章”和“南通市劳动模范”等荣誉。

转型不停步,“南通建造”立新功

近年来,通州建总集团加快企业转型升级进程,积极响应南通市委、市政府提出的“南通建造”品牌建设,向轨道交通、市政道路和桥梁、港口建设等领域拓展,向通州湾、新机场、北沿江高铁等战略要点延伸,向城市“双修”、装配式建筑、EPC工程等热点业务延展,与“中字头”“国字号”地铁建设企业对接联姻,为推进“南通建造”再立新功。

近年来,通州建总集团先后承建了苏州地铁配套、地下综合管廊、高架道路、污水处理和景观工程等

南通轨道交通一、二号线土建标段、机电安装标段和装饰装修标段工程,成为首家地区唯一两轮入围并全过程参与南通地铁建设的优秀民企代表,被誉为“南通建筑企业转型升级的典型”。深化了多边合作机制,与中铁建、中建港务、中交二航局等央企,与万科、绿城等名企构建了高层战略合作常态机制,年均项目合作规模100亿元以上。全面拓展工程总承包领域,涉足了南京、徐州、东北、河北等地区EPC、装配式建筑等业务,承建规模60亿元以上。

通州建总集团施工队伍分布在江苏、北京、上海、新疆、青海、内蒙、黑龙江等省市区,并涉足美国、俄罗斯、越南、斯里兰卡、吉布提等海外市场。2020年通州建总承担起“中巴经济走廊”重大项目塔什库尔干机场的建设重任。该机场总图工程建筑总面积14万平方米,工程造价3.08亿元,公司负责承建了该机场除跑道以外的所有施工任务,2022年初以优秀质量一次性通过行业审查验收,得到了民航总局和自治区相关部门一致认可。

争做创新发展、走在前列的示范

作为一家位居中国500强企业行列、江苏省建筑业百强企业(综合实力类)前列的施工总承包特级企业,通州建总近年进入发展的稳健上升期。通州建总年均承建施工

总面积超5000万平方米,业务领域已从最初单一的房建施工总承包拓展至港口码头、市政公用、机场建设、机电安装、城市地下管廊、地基与基础等工程建设领域,年均完成施工总产值超500亿元,年均实现总利税10亿元以上,成功实现了产业全领域、全过程、全产业链战略转型。

近年来,通州建总分别以联合、独立和参与等形式承建了上海洋山港、南通开沙岛码头、江海大道高架东延段、吉布提保障基地、以色列海法港口等一批工程,积累了丰富的市政和港口工程经验。集团先后承担了南极中山站科考楼、联合国大楼、北京奥运会、上海世博会、上海儿科医院、侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆、江苏园博园、南通火车站等一批重大工程的建设任务。承建的上海浦东国际机场、大庆油田等五项工程获“新中国成立60周年百项经典暨精品工程”荣誉。通过一大批有影响的高大难新工程的承建,通州建总成为南通建筑业转型升级的典型。

通州建总集团董事长张红军表示,未来公司将加速“一个升级”,强化“二个拓展”,着力“三个转移”,打造“四个平台”,争做履行社会责任的表率,争当转型升级的典型,争做创新发展的示范,确保企业的经济、党建、公益、品牌、品牌建设始终走在南通建筑企业前列。 本报记者 吴银华 李慧 蒋娇娇

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2023年3月2日10时至2023年3月3日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com, 户名:南通市海门区人民法院)对南通市海门区海门街道江城逸品32幢2706室不动产进行公开司法拍卖。

起拍价180万元,保证金15万元,竞价幅度5000元。 拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。 凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。 特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。 南通市海门区人民法院 2023年1月28日

遗失公告

▲秦发明遗失南通兴川国有资产运营有限公司开具的港闸区拆迁工程购房联系单发票,发票号码:00012592,金额:拆迁款本金113320.00元,奖励金19931.73元,声明作废。

公告业务办理 地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层 2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。